杭锦后旗重点高中2020-2021学年高二下学期6月联考
数学（理科）试题
一、单选题（每小题5分，共60分）
1．复数
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，则复数
[image: image2.wmf]z

在复平面中对应的点位于（     ）

A．第一象限
B．第二象限
C．第三象限
D．第四象限

2．不等式
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3．设
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4．在某项测量中，测量结果
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服从正态分布
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内取值的概率为0.8，则
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内取值的概率为（    ）
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5．观察按下列顺序排列的等式：
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6．若函数
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上单调递增，则实数
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的取值范围是（   ）
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7．已知函数
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的导函数
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的图象如图所示，那么函数
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8．某珠宝店丢了一件珍贵珠宝，以下四人中只有一人说真话，只有一人偷了珠宝．甲：“我没有偷”；乙：“丙是小偷”；丙：“丁是小偷”；丁：“我没有偷”．根据以上条件，可以判断偷珠宝的人是（    ）

A．甲
B．乙
C．丙
D．丁

9．已知
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10．春天是鼻炎和感冒的高发期，某人在春季里鼻炎发作的概率为
[image: image46.wmf]0.8

，鼻炎发作且感冒的概率为
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，则此人鼻炎发作的条件下，他感冒的概率为（    ）
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11．某城市为了解游客人数的变化规律，提高旅游服务质量，收集并整理了2014年1月至2016年12月期间月接待游客量（单位：万人）的数据，绘制了如图所示的折线图.根据该折线图，下列结论错误的是（    ）
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A．月接待游客量逐月增加

B．年接待游客量逐年增加

C．各年的月接待游客量高峰期大致在7，8月

D．各年1月至6月的月接待游客量相对于7月至12月，波动性更小，变化比较平稳

12．已知
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二、填空题（每小题5分，共20分）
13.
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的展开式中
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的系数为           
14．4名护士和2名医生站成一排，2名医生不能相邻，则不同的排法种数为      
15.为了规定工时定额，需要确定加工零件所花费的时间，为此进行了5次试验，得到5组数据
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根据收集到的数据可知
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，由最小二乘法求得回归直线方程为
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16.如图所示，半径为3的圆中有一封闭曲线围成的阴影区域，在圆中随机撒一粒豆子，它落在阴影区域内的概率是
[image: image68.wmf]1
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，则阴影部分的面积是__________.

三、简答题（共70分）
17.（10分）在含有2件次品的5件产品中，任取2件，求

（1）恰好取到1件正品的概率；
（2）至少取到1件次品的概率.

18.（12分）（1）已知
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都是正实数，求证：
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19.（12分）已知
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（2）若关于x的不等式
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恒成立，求k的取值范围.

20.（12分）司机在开机动车时使用手机是违法行为，会存在严重的安全隐患，危及自己和他人的生命. 为了研究司机开车时使用手机的情况，交警部门调查了
[image: image81.wmf]100

名机动车司机，得到以下统计：在
[image: image82.wmf]55

名男性司机中，开车时使用手机的有
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人，开车时不使用手机的有
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人；在
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名女性司机中，开车时使用手机的有
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人，开车时不使用手机的有
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（1）完成下面的
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列联表，并判断是否有
[image: image89.wmf]99.5%

的把握认为开车时使用手机与司机的性别有关；

	
	开车时使用手机
	开车时不使用手机
	合计

	男性司机人数
	
	
	

	女性司机人数
	
	
	

	合计
	
	
	


（2）以上述的样本数据来估计总体，现交警部门从道路上行驶的大量机动车中随机抽检3辆，记这3辆车中司机为男性且开车时使用手机的车辆数为
[image: image90.wmf]X

，若每次抽检的结果都相互独立，求
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的分布列和数学期望
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21.（12分）近年来，共享单车在我国各城市迅猛发展，为人们的出行提供了便利，但也给城市的交通管理带来了一些困难，为掌握共享单车在
[image: image111.wmf]C

省的发展情况，某调查机构从该省抽取了5个城市，并统计了共享单车的
[image: image112.wmf]A

指标
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和
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指标
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，数据如下表所示：

	
	城市1
	城市2
	城市3
	城市4
	城市5
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	2
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（1）试求
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间的相关系数
[image: image120.wmf]r

，并说明
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是否具有较强的线性相关关系（若
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，则认为
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与
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具有较强的线性相关关系，否则认为没有较强的线性相关关系）.

（2）建立
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关于
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的回归方程，并预测当
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指标为7时，
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指标的估计值.

（3）若某城市的共享单车
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指标
[image: image131.wmf]x

在区间
[image: image132.wmf](3,3)

xsxs

-+

的右侧，则认为该城市共享单车数量过多，对城市的交通管理有较大的影响,交通管理部门将进行治理，直至
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指标
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在区间
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之内，现已知
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省某城市共享单车的
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指标为13，则该城市的交通管理部门是否需要进行治理？试说明理由.

参考公式：回归直线
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中斜率和截距的最小二乘估计分别为
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参考数据：
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22.（12分）设函数
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（2）是否存在实数b，使得关于x的不等式
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上恒成立？若存在，求出b的取值范围；若不存在，说明理由。
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17.（1）
[image: image154.wmf]5

3

，（2）
[image: image155.wmf]10

7


18.略．
19.（Ⅰ）若
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20. （1）由已知数据可得
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列联表如下：
	
	开车时使用手机
	开车时不使用手机
	合计

	男性司机人数
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[image: image193.wmf]\

有
[image: image194.wmf]99.5%

的把握认为开车时使用手机与司机的性别有关
（2）随机抽检
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数学期望
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21.（1）由题得
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